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Notulen 29 september 2025 

 
Openbaar  

 

1 Welkom 

2 Voorstel rondje 

 

3 Mededelingen 

Vanuit school: 
- Memo toegelicht door Mirjam.  
- Financiën: kosten voor ontmanteling/verhuizing Zuidster zijn lager uitgevallen. Gelden komen ten goede aan de Ark. 
Hopelijk snel meer duidelijkheid over deze fusiegelden. Er ligt al een plan wat er in en om school verbeterd moet 
worden.  
- Vandalisme: School kijkt welke maatregelen ze gaan treffen om het vandalisme en hangjongeren terug te dringen. 
Misschien toch tussen hekken plaatsen of hekken op slot. Even goed kijken naar brandveiligheid (toegang brandweer) 
en verhuur sporthal.  
- Veiligheid in en om school: Hekjes plaatsen op het nieuwe pad bij fietsenstalling, waardoor de snelheid van 
fietsen/fatbike wordt afgeremd. Deuren dicht gaan steeds meer/beter. Even een goede afstemming wie de deur open 
doet als er aangebeld wordt. 

 
Vanuit MR 

Geen mededelingen. 
6 keer per jaar vergaderen. Volgende vergaderdata plannen: dinsdag 18 november, woensdag 28 januari 
 

4 Vanuit MR te behandelen onderwerpen 

a) Schoolgids: Doorgelopen, document aangepast met aantal opmerkingen. Extra opmerkingen worden aan Joost 
doorgegeven. In teams opmerkingen plaatsen. Allemaal in hetzelfde document werken! 

b) Evaluatie jaarplan 2024-2025: Vorige vergadering is dit al op de planning geweest. De conclusie mist, een 
eindevaluatie moet worden toegevoegd. Te veel “zoekende” en “we gaan dit oppakken”. Er moet meer 
duidelijkheid komen. Sommige stukken zijn alleen maar aan het groeien qua omvang. Dit maakt het 
onoverzichtelijk. Kritisch kijken naar wat er echt moet en wat het doel is. 
Binnen Vivente afgesproken: directie maakt per periode duidelijke doelen, met concrete 0-meting en behaalde 
opbrengsten. Mirjam voegt evaluatie toe en mailt deze. Volgende vergadering definitieve terugkoppeling geven. 

c) Jaarplan 2025-2026: Is er voldoende focus om alles te kunnen doen. 2 doelen per periode, doelen komen in een 
andere periode weer terug. 4 speerpunten in totaal. 
Er komt binnen Vivente een vast format voor een jaarplan. Iedere 6 weken komt er een check om te kijken of 
doelen behaald worden. 

d) Subsidie basisvaardigheden: Burgerschap toevoegen bij taal. Er worden 2 nieuwe methodes getest.  
Vragen MR:  
- Welke invloed heeft dit op de resultaten? Staal spelling gaat misschien zakken, omdat je overgaat op een andere 
methode. Advies van MR: Aan ouders uitleggen waarom bepaalde resultaten mogelijk een ander beeld geven tov 
eerdere jaren en wat de uiteindelijk opbrengst van wijziging moet zijn.  
- Zijn de gestelde doelen haalbaar? De doelen zijn de lat voor de inspectie. 3 jaar gemiddelde is leidend voor de 
inspectie. 
- Kan een rekenspecialist die doorlopende leerlijn en cruciale doelen een heel team met de neus de juiste kant op 
krijgen? Vertrouwen vanuit directie dat we dit met het team en het leerteam op kunnen pakken. Leerteam gaat de 
cruciale doelen uitwerken. 
 

Eerlijk en open over verwachte resultaten en de manier waarop we dit gaan aanpakken. Dit wordt gewaardeerd. 



      

Besloten   
 

5) Binnengekomen post/mail 
Nvt 

 
6) Notulen en actiepunten vorige vergadering 

Geen bijzonderheden. Notulen worden aangenomen. Geen openstaande actiepunten. 
 

7) Instemming-/Adviestukken bespreken 

a) Schoolgids: instemming geven, in de teams omgeving de opmerkingen plaatsen. 
b) Evaluatie jaarplan: positief advies is gegeven. Oplegger wordt door Joost ingevuld en rondgestuurd. 
c) Jaarplan 2025-2026: positief advies is gegeven. Oplegger wordt door Joost ingevuld en rondgestuurd. 
d) PvA Subsidieregeling verbetering basisvaardigheden: instemming geven. Oplegger wordt door Joost ingevuld en 

rondgestuurd. 
 

8) Start MR 

O-MR en P-MR overleggen wie er respectievelijk voorzitter en secretaris wordem. 
a) Joost zorgt dat teams actueel en geschoond. Draagt daarna alles over aan de nieuwe MR. 
b) E-mailadressen oudergeleding zijn aangevraagd. Algemene mailbox MR valt onder verantwoording van P-MR 

(secretaris). 
c) P-MR heeft basiscursus al gevolgd. O-MR nog niet. Binnenkort volgt uitnodiging vanuit Vivente. 
 
 

9) Informatie vanuit de GMR 

Volgt via mail 
 

10) Rondvraag 

Geen 

 
11) Sluiting 

 


